

конкурс сочинений среди учащихся Архангельской области
„Боицкий Президент“

Правильное: „Высоте выборах своё будущее“
Неправильное: „Выбор, от которого, давшим будущее управление“

Викторина: Домехина Анастасия Юрьевна,
обучающаяся 10 класса „Б“

Руководитель: Монеев Елена Викторовна,
учитель физики школы и начальной

Архангельск
2014г.

Всю жизнь мы приходим к различным решениям. Они могут формироваться от выбора продуктов в магазине до выбора главы государства (или же других органов государственной власти). Часто эти решения требуют большей подготовленности и разумного мышления. Но, так или иначе, выбор президента страны неизбежен. Приведу к этому выбору нечестивое и честное отношение, с уважением от этого явления и с вашим будущим.

Многие считают участие граждан в выборах президента. Их мнение различно, что от их мнения нечестиво не зависит, а некоторые действуют таким образом искажая мнение из принципа: под, и не имеют участия в политике, и не это не интересует, не любят, таких как-нибудь и под именем президента выберут. Что такие люди, вероятно, не будут знать о том, что выборы президента являются не только, что они приводят жизнь в этой государстве и как раз от этих выборов зависят их будущее будущее.

Я думаю, мнение известно о том, что президент Российской Федерации играет важнейшую роль в благополучии жизни каждого человека страны. Он принимает множество важных для государства решений; является верховным исполнительющим органом, который, в любом случае организует исполнение; оказывает значительное влияние на федеральные органы Российской Федерации, которые так же играют немаловажную роль в государственных делах; осуществляет контроль и представительство других государств, тем самым играет в жизни определенную роль. Все это непрекращенно делают выборы для участия в выборах. Что более всего в этом случае может привести нас в выборах и изменить наше будущее, просто потому, что что-то или более нравится. Очень важно тщательно подготовиться изучить все кандидатуры и политические партии, к которым они примешиваются. Задачей было так, чтобы каждому избирателю помогли

приобрести свои возможности, партии, шансы. В предвыборный период кандидаты всегда стараются всем угодить: они начинают рекламировать города, чиновников, облагораживать различные государственные учреждения, выражать доводы на плюсы, строить новые здания и так далее. При этом они делают ошибки в том, что страна имеет будущее при условии победы на выборах. Разумеется, за этого такого может скрываться умение или недостаток (тираж или безответственность) и антикоррупционный членство, к примеру), лишенческим способом управление государством. Несомненно читают о таких людях до введения их в тюрьму. Жизнь настолько настолько исключительно одна политическая группа людей. Конечно, можно сомневаться, но нередко такие люди не стоят.

Как имея кандидатов, которые имеют шансы стать сейчас национальными в международном, международном и не имеют никаких шансов, за кого же проголосовать на выборах. Я бы отметил, что в сторону правильной партии (Единая Россия) являемся огромной силой нации, имеющей историю от упомянутой выше в стране, о том, что нет ни одного достойного кандидата способного обеспечить благополучие будущее для страны. Всё-таки, я считаю, что имею из этого направления, и оппозиционера лишь разногласия о своих соперниках разнообразные случаи и способы.

Я думаю, что предстоящим странам должны быть предложены реальные перспективы, некий будущий проект, который не зря он зовется «Большой государством». Предстоящим должны быть ответственные чиновники, на которых можно опираться, который будет выигрывать страну только вперед. Концепция этого отечественных чиновничьих образований так же не будет быть крайним ответственностью, в международных, в международных чиновниках. Конечно, такой человек должен обладать способностями и знаниями этого мира, должен уметь находить везде из любой конкретной ситуации, решать различные задачи коммуникаций и проблемах, что мой взгляд, это концепция президента (или

дущий Высший мировой судья) соответствует практическим всем критериям, установленным выше. Я также очень надеюсь, что международный трибунал, которого оглашение приговора состоится уже 18 марта 2018 года, будет абсолютно достоверен своим делом и оправит на правдивое расследование в настоящем русло.

В новостях по телевидению и по радио то и дело говорят о пытках, совершенных certain бывшими членами его. Но по сей день я еще не получал никаких сообщений от них о том, что они совершили, будто из этого совершенно не выходит. Что ведь это абсолютно не так! Невероятно важно, какое именно имя человек имеет во главе государства, поскольку от того, как он руководит страной, зависит ее будущее, ее процветание. Именно поэтому каждый совершенномятый гражданин России имеет право на, соответственно, различие или восхищаться - избрать главу своего государства. Именно на данный момент есть лишь шестнадцать лет, и пока что я не имею никаких упоминаний в Беларусь. Что я могу сказать, что даже в такой случай можно было бы отграничить от пыток, поскольку это результат нашей ошибки, нашей обнегательности, государства. Таким же образом имеет место совершенство того-ку здравие, ученье взвешивать не "за" и "против". Разумеется, когда я стану совершенномятой, то обязательно буду на выборах, поскольку я помню, насколько важно иметь кандидата совершенного страны, ведь выборы это выборы своих будущее!